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Test z matematiky pre 9.ročník ZŠ

Určite jedinú správnu odpoveď z možností a, b, c, d.

Svoju odpoveď označte uhlopriečne krížikom v odpoveďovom hárku.

1.   Sústava rovníc
5x – 4y = 12




3x + 2y = 16

a) nemá riešenie



b) má jedno riešenie x = 4, y = 2

c) má jedno riešenie x = 6, y = -1

d) má dve riešenia x = 4, y = 2 a x = 6, y = -1

2.    Zo vzorca na výpočet objemu rotačného valca V = π.r2.v     je polomer r vyjadrený vzťahom

a) 
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b) 
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3.   V akej mierke je zhotovená mapa, ak vzdialenosti 300 m odpovedá na mape úsečka dlhá 5 mm?

a) 1 : 60

b) 1 : 60 000

c) 1 : 15 000

d) 1 : 6 000

4.   Riešením nerovnice      5x – 8 > 7x – 24     sú všetky čísla x, pre ktoré platí

a) x < -8

b) x > -8

c) x < 8

d) x > 8

5.  Ozdobná váza má tvar šesťbokého hranola, ktorého podstava má obsah 57 dm2 a ktorého výška je 80 cm. Koľko litrov vody sa zmestí do vázy?

a) 456


b) 1520

c) 4560

d) 152

6.  Koreňom rovnice     (3x + 9) . 4 = (7x – 3) . 3     je

a) 3


b) 5


c) -5


d) 2

7.  Vypočítajte      
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a) 
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b) 
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c) 
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d) 5


8.  Farmárovi sa na 3,5 hektároch poľa urodilo 22 750 kilogramov pšenice. Koľko ton pšenice sa mu urodilo priemerne na 1 hektár?

a) 79625 t

b) 0,182 t

c) 6,5 t


d) 65 t

9.  Trojuholník ABC má strany dlhé 13 cm, 14 cm a 15 cm. Jeho stredné priečky sú stranami iného trojuholníka DEF. Obvod trojuholníka DEF je

a) 63 cm

b) 14 cm

c) 42 cm

d) 21 cm

10.   Peter mal kúpiť 4 veci: maslo, mlieko, chlieb a syr. Na dve veci však zabudol. Koľkými spôsobmi mohol kúpiť zvyšné 2 veci?

a) 2


b) 6


c) 4


d) 5

11.   Zjednodušením    
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    je

a) 6


b) 
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c) 21


d) – 10

12.   Ak číslo 126 rozložíme na súčin prvočísiel, dostaneme

a) 2.7.9

b) 2.5.72

c) 2.32.7

d) 22.3.7

13.   Ak sa dva trojuholníky zhodujú v dvoch uhloch, tak sú

a) zhodné





b) zhodné aj podobné


c) podobné





d) nie sú zhodné ani podobné

14.   Ktorý z uvedených útvarov je zároveň osovo aj stredovo súmerný?

a) kosoštvorec





b) kosodlžník

c) rovnoramenný lichobežník



d) polkruh

15.   V tenisovom klube bolo 6 mužských hráčov a 3 ženské hráčky. Koľko rôznych zmiešaných dvojíc mohli vytvoriť?

a) 18


b) 9


c) 6


d) 3

16.   Pomaranče stoja 40 Sk a mandarínky 50 Sk. O koľko percent sú pomaranče lacnejšie ako mandarínky?

a) 25%


b) 10 %

c) 
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d) 20 %

17.  Koľko hektárov má obdĺžníková parcela, ktorej uhlopriečka má dĺžku 500 m a jedna jej strana dĺžku 300 m?


a) 12 ha

b) 120 ha

c) 150 ha

d) 15 ha

18.   Prvý kruh má polomer 6 cm. Koľkokrát má druhý kruh väčší obsah ako prvý?

a) dvakrát

b) štyrikrát

c) osemkrát

d) šesťnásťkrát

19.  Urči veľkosť vonkajších uhlov trojuholníka 
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, ak veľkosti vnútorných uhlov sú α = 58°, β = 84°.
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b)
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20.  Základne lichobežníka ABCD na obrázku sú dlhé 18 a 6 cm. Obsah trojuholníka ACD je 12 cm2. Aký je obsah lichobežníka ABCD?


[image: image22] 

                               18 cm

a) 60 cm2

b) 48 cm2

c)36 cm2

d) 72 cm2
21.  Vypočítaj a doplň do tabuľky:

	x
	y
	x + y
	x - y
	y - x
	x . y
	x : y

	86,3
	- 43,1
	
	
	
	
	

	- 6,64
	6,64
	
	
	
	
	

	7,2
	0.072
	
	
	
	
	


12 cm2









–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––



- 2 -


_1172239885.unknown

_1172245580.unknown

_1172247716.unknown

_1172247810.unknown

_1172247919.unknown

_1172251048.unknown

_1172247871.unknown

_1172247730.unknown

_1172247356.unknown

_1172247638.unknown

_1172246734.unknown

_1172245523.unknown

_1172245542.unknown

_1172245502.unknown

_1172238501.unknown

_1172239835.unknown

_1172239861.unknown

_1172239767.unknown

_1172238398.unknown

_1172238453.unknown

_1172238308.unknown

